## В труде рождаются герои.

Эта народная пословица прекрасно подходит к занятию по технологии в нашем классе у мальчиков, которое проходило в Техникуме промышленного сервиса 13 апреля.

В этот день наши парни учились выполнять обточку стальной заготовки и её шлифование.

Всегда приятно видеть трудящегося человека! А если этот человек и сам рад труду- вдвойне приятно! Такими я увидела наших парней на занятии: работа шла слаженно, умело и с интересом и в руках и в глазах. Наши парнимолодцы!



















Это наши трудовые и мастеровые руки!

На работу с радостью, а с работы с гордостью!